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3opaBcTByuUTE, JInnus!

BeposiTHOCTh KOHEYHO eCTh, HO OHA HEBBICOKas, Tak KakK B CliepMorpaMMe Bariero My a ecTh Takue
OTKJIOHEHUS (aCTEeHOTePaTO300CIePMHUSI), IIPU KOTOPHIX 3TO MajoBeposTHO. TpubecTaH U AKTOBETMH
BPSMJIM yIIy4IIaT CliepMorpaMMy. B ciepmorpamMme HOpMasibHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIUTOB, II09TOMY
MaJIOBEPOSTHO Hannuue WHQEKINH, Iepefaronxcs OJI0BLIM IIyTeM, U BocnaneHus. CinengyeT
MCKJTIOYUTh TOPMOHAJIbHEIE IPUYUHBL YXYALIEHUS CIIEPpMOrpaMMEL. [lanbHelnme neiCcTBUS UCXOOs U3
pe3y/IbTaTOB aHa/IM3a Ha I0JI0BEIE TOPMOHHI.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



